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Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității (CEAQ) este una din comisiile permanente 

ale Senatului Universității din Oradea și este constituită în conformitate cu art.208 alin.3 din  

Legea nr. 1/2011 (L.E.N.), cu Carta Universității din Oradea și a fost înființată prin hotărârea nr. 

5 din 25 martie 2012 a Senatului Universității din Oradea. 

Comisia are rolul de control și monitorizare a Sistemului de Evaluare și Asigurare a 

Calității (SEAQ) în Universitatea din Oradea, precum și adaptarea continuă a acestuia la 

cerințele învățământului superior românesc și european.  

În consens cu obiectivele comisiei, de elaborare conceptuală precum și de analiză și 

aprobare a strategiei de implementare a Sistemului de Evaluare și Asigurare a Calității în 

Universitatea din Oradea, s-au creat o serie de proceduri care au drept scop planificarea și 

evaluarea calității activității educaționale, astfel încât să fie satisfăcute standardele ARACIS cu 

referire la cele trei domenii:  

 Capacitate Instituțională; 

 Eficiență Educațională; 

 Managementul Calității. 

Cadrul organizatoric este definit prin Procedura de lucru și organizarea și funcționarea  

Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității (aprobată în ședința Nr. 14/04.09.2012). 

Principalele atribuții ale Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității sunt: 

-Coordonarea, aplicarea procedurilor și activităților de evaluare și asigurare a 

calității,  

- Elaborarea anuală a unui raport de evaluare internă privind calitatea educației în 

organizația respectivă.  

-Formularea propuneri de îmbunătățire a calității educației 

Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a desfășurat activități specifice, necesare 

îndeplinirii criteriilor, standardelor și indicatorilor de performanță pentru asigurarea calității în 

învățământul superior prin elaborarea de  regulamente, proceduri pentru asigurarea calității. 

Comisia s-a reunit, în sesiuni ordinare,  precum și în sesiuni extraordinare, la convocarea 

Președintelui Senatului și de câte ori a fost cazul, pentru a dezbate regulamente, proceduri și acte 

normative, la solicitarea Biroului Permanent al Senatului și al Consiliului de Administrație. 
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Materialele au fost discutate și analizate în cadrul comisiei, având în prealabil propunerea de 

aprobare din partea DAC /CQ, precum și avizul Consiliului de Administrație. 

Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a elaborat/verificat Codul de asigurare a 

calității pentru procesele de educație și cercetare de la Universitatea din Oradea (aprobată în ședința Nr. 

14/04.09.2012), document ce stă la baza managementului calității. 

In perioada 5-7.12.2012 si 17-20.03.2013, Universitatea din Oradea a participat la 

Procesul de evaluare internațională prin Programul de Evaluare Instituțională a European 

University Association (EUA), în cadrul proiectului: „Performanță în cercetare, performanță în 

predare. Calitate, diversitate și inovare în universitățile din România” coordonat de UEFISCDI. 

În cadrul acestei evaluării internaționale, membri EUA au făcut recomandări care încalcă Legea 

nr.1 din 2011. Ulterior acestei vizite, Senatul universitar, prin Președintele său, a adresat un 

răspuns d-nei Alicja Bochajczuk prin care explică rolul complex și bine stipulat al acestei 

structuri, conform legislatiei in vigoare 

În perioada 16 - 18 octombrie 2013 s-a desfășurat Evaluarea ARACIS instituțională. În 

urma acestei vizitei de evaluare, s-a modificat calificativul Universității din Oradea, la nivelul 

Grad de Încredere ridicat. 

Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității a analizat si a propus spre aprobare 

Senatului universității, Procedura pentru evaluarea și asigurarea calității cadrelor didactice și a 

disciplinelor de studiu, de fiecare dată cu consultarea comunității universitare. 

In prezent fișa pentru evaluarea cadrelor didactice a fost adaptată în conformitate cu 

criteriile CNATDCU minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din 

învățământul superior, pentru domeniile existente la Universitatea din Oradea. În acest fel vor 

putea fi monitorizați indicatorii de calitate cu privire la cercetarea științifică/creație artistică. 

            Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a recomandat structurilor executive 

acordarea unei atenții sporite procesului de evaluare internă a programelor de licență și de 

master, menționând necesitatea introducerii unor criterii care să stea la baza inițierii  programelor 

de studii, care să demonstreze oportunitatea din punct de vedere financiar și evitarea suprapunerii 

programelor de studii la facultățile care gestionează același domeniu.  

 

Concluzii 

1.Colaborarea Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității cu membrii Biroului 

Permanent al Senatului a fost foarte bună în ceea ce privește solicitările adresate, circuitul actelor 

normative trimise spre dezbatere și susținerea propunerilor membrilor Comisia de Evaluare și 

Asigurare a Calității în plenul Senatului Universității din Oradea. 

2.Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a avut o bună colaborare cu Departamentul 

de Asigurare a Calității, structură executivă a Consiliului de Administrație și cu Consiliul 

Calității (comisie de specialitate a Consiliului de Administrație), președintele Comisia de 

Evaluare și Asigurare a Calității participând cu statut de invitat la ședințele Consiliul Calității. 

3.Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a avut o bună colaborare cu mediu 

academic si cu studenții reprezentanți în comisie si Senatul Universității. 

4.Pe baza deciziilor implementate pe aceasta perioada s-a asigurat cresterea calitatii in 

Universitatea din Oradea atât din punct de vedere didactic cât și din punct de vedere al cercetării. 

 

Președinte Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității  

Prof.univ.dr. Mariana Mureșan 

 

Oradea, la 07.11.2015 


